

UNIVERSIDAD DEL CAUCA

Notificación por Estado

GRUPO DE CONTROL INTERNO DISCIPLINARIO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA ESTADO: No. 011

RADICACIÓN	SUJETO PROCESAL	FECHA DE LA PROVIDENCIA	PROVIDENCIA QUE SE NOTIFICA	FOLIO (S)
PD-039 DE 2021	GUILLERMO LEÓN MARTÍNEZ PINO E INDETERMINADOS	28 DE MARZO DE 2022	AUTO No. 062, POR EL CUAL SE DECRETA LA PRÁCTICA DE UNA PRUEBA DE OFICIO	

NOTIFICACIÓN: PARA NOTIFICAR LEGALMENTE LA PROVIDENCIA REFERENCIADA, SE FIJA EL PRESENTE ESTADO EN EL LINK DE NOTIFICACIONES JUDICIALES DE LA PÁGINA WEB DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, SIENDO LAS OCHO (08:00) DE LA MAÑANA DEL DÍA 30 DE MARZO DE 2022.

LILIANA VILLEGAS PÉREZ

Profesional Especializada

Grupo de Control Interno Disciplinario

Se deja constancia que siendo las 05:00 p.m. del día 30 de marzo de 2022, se desfija el presente estado.

LILIANA VILLEGAS PÉREZ

Profesional Especializada

Grupo de Control Interno Disciplinario